

Obrazac za sudjelovanje u postupku savjetovanja s javnošću

Prilježeno: 7-3-2023.	
Organizacijska oznaka	Org. jed.
307-0/23-01/01	
Uredbeni broj	Pril. Vrij.
02	

OBRAZAC	
sudjelovanja u postupku savjetovanju s javnošću o nacrtu odluke ili drugog općeg akta	
Naziv akta / dokumenta za koji se provodi savjetovanje: Odluka o vremenu naplate i cijeni ulaznice za posjet tvrđavi Mirabela u Omišu	
Nositelj izrade akta/dokumenta: VLASTITI POGON GRADA OMIŠA	
Početak savjetovanja: 9.2.2023.g.	Završetak savjetovanja: 9.3.2023.g.
Podnositelj prijedloga i mišljenja (ime i prezime fizičke osobe odnosno naziv pravne osobe za koju se podnosi prijedlog i mišljenje)	ODVJETNIK NIKOLA MILAKOVIĆ ČETVRT RIBNJAK 8, 21 310 OMIŠ
Interes, odnosno kategorija i brojnost korisnika koje predstavlja (građani, udruge, udruge u području zaštite okoliša, poduzetnici, itd.)	svi
Ime i prezime osobe (ili osoba) koja je sastavljala primjedbe ili osobe ovlaštene za zastupanje pravne osobe (kada se radi o pravnoj osobi kao podnositelju prijedloga i mišljenja)	ODVJETNIK NIKOLA MILAKOVIĆ
Načelni prijedlozi i mišljenja na nacrt akta ili dokumenta	PRIJEDLOG JE DA SE PREDMETNA ODLUKA O VREMENU NAPLATE I CIJENI ULAZNICE ZA POSJET TVRĐAVI MIRABELA U OMIŠU DOSTAVI NA MIŠLJENJE OPĆINSKOM DRŽAVNOM ODVJETNIŠTVU U SPLITU , KAO ZAKONSKOM ZASTUPNIKU REPUBLIKE HRVATSKE, A KOJA JE ISKLJUČIVA UPISANA ZEMLJIŠNO-KNJIŽNA VLASNICA TVRĐAVE MIRABELA U OMIŠU (VLASNIČKI LIST ZA ISTU U PRIVITKU).
Primjedbe na pojedine članke ili dijelove nacrta akta ili dokumenta (prijedlog i mišljenje)	
Datum dostavljanja prijedloga i mišljenja	07.03.2023.
Popunjeni obrazac s prilogom potrebno je dostaviti zaključno do 9.3.2023.g. na adresu elektronske pošte: vlastiti_pogon@omis.hr ili na adresu: GRAD OMIŠ, Omiš, Trg kralja Tomislava 5.	
Po završetku savjetovanja, svi pristigli prijedlozi bit će razmotreni te ili prihvaćeni ili neprihvaćeni, odnosno primljeni na znanje uz obrazloženja koja su sastavni dio <u>Izvešća o savjetovanju s javnošću</u> . Izvešće će biti objavljeno na internetskoj stranici www.omis.hr	
Ukoliko ne želite da Vaši osobni podaci (ime i prezime) budu javno objavljeni, molimo da to jasno istaknete pri slanju obrasca.	